A" TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY

2XOAIKH XPONIA:2010-2011

NMPOAIQriKEZ rPANTEZ EZEETAZEIX
MAIOY - IOYNIOY 2011

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH (6-QPO) AP. MAGHTQN: 33
TAZH: B (BOM6) HMEPOMHNIA: 25/05/2011
MAGHMA: MAGHMATIKA EIZHIHTEZ: X. ANTQONIOY

X. ©EOAOYAQY

EmTpemmouevn didpkeia ypamtold 22 wpec, (150 AsTitd )

OAHIIEX: 1) Emmpémeral n xprion KN TTPOYPAUHATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAS HNXAVAS.
2) Na ypdeete pévo ue peA@vi (MOAUPBI yia oxXAMATA).

3) Aev emtpémmeTal n Xxprion 010pBwTiKoU uypodu.

-KAAH ENMITYXIA-




MEPOZ A’ : Na AUoete kal 11 10 aoknoeig. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 5/100.

+

1. Na Bpeite 1o TTEdi0 OpIopoU Kai To TTedio TINWV TNG ouvaptnong:  f(x) = 2x 35 .

X —
. . . . , X=-5
2. Na avaAuoete o€ dBpoiopa amAwy KAAOPATWY TO0 KAdOPa: +—=7+— -
(x-2)(x+1)
) , . X*-5x+6 . 2x*+5x-1
3. Na BpEITE Ta opla : G) !(IC&W KAl B) Xll®m¥m.

4. Na AUoeTe TIG £6I0WOEIG:

(0) 2.1og4 + log5 — log8 = x

(B) ¥ =27
. ) dy , .
5. Na Bpeite TV TTapdywyo ax TWV TTAPAKATW CUVAPTICEWV :
X
x* 1,
Q)Yy=—-=x"-5
(@) @ 332

(B) w =e™ xnux

6. Mia oTéyn TTou €xel oxnua Tpatrediou TTPETEI va KaAu@Bei atrd 20 oeipéc kepapidia. Av n
TTPWTN OEIPA £xEl 98 Kepapidla Kal KABe eTTOuevn 3 AlyoTepa, TTOCA KEPAMidIa Ba EXEl N
TeEAeuTAia OEIPA;

sun(a-»b)-sun(a+b) _
hm(a + b) + hm(a - b)

7. Na amodeigete OTI: erb .

8. Ze Tpiywvo ABI divovrai [ =30°, g=2cm,kal = 2/3 cm.. Na Bpeite:

(a) Tig ywvieg Tou Tpiywvou ABI, av n ywvia B ival oggia.

(B) To gpupaddv Tou.

9. Kwvog €xel KUpTh €TTIQAVEIQ 4n\/§cm2 Kal N okTiva TG BAong Tou IcoUTal YE TO UYOGS TOU.
Na Bpebei o dykog Tou.

10. Na Bpeite TNV e€iowan TN eQaTTopévng NG KOPTUANG W2 =8x yia x =2 kai y<0.



MEPOZ B’ : Na AUoete Kal TiIg 5 aoknoeig. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10/100.

1. Ze apiBunTikA TTPO0dO 0 TTPWTOG OPOg TNG eival 3 KAl 0 OEKATOC €KTOG OPOC TNG eival
TPITTAACIOG TOU TTEUTITOU OPOU TNG.

(a) Na Bpeite Tnv TTPd0dO.

(B) Na Bpeite To TTABOG TWV V TTPWTWYV OpWV TNG TTou £xouv GBpoioua 168.

. AiveTal n TpIYWVONETPIKN €€icwon: ouv2x +3nux +1=0. Na Bpeite:
(a) Tn yevikn Auon Tng eiowong

(B) Tig AUoEIG TG £§iowong TTou BpiokovTal oTo diaompa (TT,31T).

3. Aivetan Tpiywvo ABI e A(2,8) , B(6, 6) Kal F(O,4) . Na BpsiTe:
(a)Tnv e&iowon Tng TTAeupdg AB.

(B)Tnv e€iowon 1ng diapéoou BM.

(Y)To pAkog Tou Uywoug MA.

2

4. Av y = xxe™™ kal d y+2dy

v &+5 = e~ -y va Seicere 611 X2 =In5 .

. Aiverar 106mAcupo Tpiywvo ABIT TTAeupdg 6cm. H mAeupd BI™ gival
TTAaPAGAANAN PeE Tov Agova Xy Kal atTéXEl atrd autév ammoécTaan ion
VE 3\/5 cm. Na utrohoyioeTte 10 UBaddv TNG OAIKNAG ETTIPAVEIAG

Kal Tov OyKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI OTAV TO TPIYyWVO
TEPIOTPAPET YUPpW ATTO TOV AEova XY.

Ol EIZHIHTEZ O ZYNTONIZTHZ

O AIEYOYNTHZ



A" TEXNIKH ZXOAH AEMEzZOY

2XOAIKH XPONIA 2010 - 2011

MPOAIQriKEZ rPAMNTEZ EZETAZEIX
MAIOY - IOYNIOY 2011

KATEYOYNZH : TIPAKTIKH 4-QPO AP. MAGHTQN

TA=H

TMHMA

MAOGHMA

OAHrIEZ:

B’ HMEPOMHNIA : 25 /5/2011
MY©2B-MZM2 _

MAZ2.-MMA23 EIZHFHTEZ . X. 9EOAOTOY
MAOHMATIKA . IQANNOY

Emrpemmréusvn O1dpkela ypatrtou 2V wpec, (150 AstrTd )

1) Na Bdadete povadeg péTpnong OTTou XpeladeTal.

2) EmTpémeTan n xprion PN TTPOYPAPUATIOMEVNG UTTOAOYIOTIKIG MNXAVNG.
3) Na ypdeete uévo pe peAdvi (MOAURI yia oxXApaTa).

4) Aev emiTpéTTeTal N Xpron 810pBwTIKOU uypoU.




MEPOZ A’: Na Avuoete Kai TiIG 10 aOKNOE€IG.
KdaBe doknon BaduoAoyeital pe 5/100.

1. Na AUoete v e€iowon: 2x*-5x-3=0

2. Na Auoete TO ouoTnua: X+2y =7
2X -4y =-2

3. Na utrohoyioeTe T0 X WOTE va 10XU0OUV 01 1I00TNTES:  (a) log, X = 4
(B) log, 125 =-3

4. TeTpAywvo €xel TTEPINETPO 48 cm.
(a)Na Bpeite To ePPBaddV Tou.
(B)Na Bpeite To urikog opBoywviou TTou £X€l TTAATOG 8 cm Kal gival ICEPPABIKO YE TO TTIO
TTAVW TETPAYWVO.

5. Na amodeicete 611: hm*x - sun®x = 1- 2sun®x

6. Av ol apiBuoi 3x, x+5, X-6 atroteAoUV dIadoxIKOUG OPOUG apIBUNTIKIG TTPOOdOU
va BpeiTe TO X .

7. KUkAog €xel unkog 8t cm. Na BpeiTe:
(a) Tnv akTiva Tou Kal
(B) To gpPadéV ToU.

8. Na Auoerte TV egiowon: 2logx -log2 =1og18

9. Mia aTéyn TrpéTTel va KaAu@Bei atrd 20 ocipég kepapidia. Av n TTpwTn oeipd £xel 41
KEPANIOIO Kal KABE eTTOUEVN OEIPG €XEI 3 TTEPICOOTEPA ATTO TN TTPONYOUMEVN VA BPEITE:
(a) Téoa kepauidia Ba £xel n TEAeuTaIa OEIPQ;

(B) TO cUVOAIKG apIBUS TwV KEPAUIBIWYV TTOU XPEIACOVTAI YIa va KOAUPOEI n OTEYN.

10. € éva ouvepyEio ETTIOKEUNG OXNUATWY UTTAPXOUV auToKivNTa KAl OIKUKAEG HOTOOIKAETEG.
OAa 1a oxApaTta gival 32 kai €xouv ouvoAikd 104 Tpoxouc. MNMdéoa ival Ta auTokivnTa Kal
TTO0EG OI DIKUKAEG HOTOOIKAETES; Na AUOETE TO TTPOBANPA e oUOTNUA.

MEPOZ B: Na Auoete Kal TIG 5 aOKNOEIG.
KdaBe doknon BaduoAoyeital pe 10/100.

1. Na AuoeTe To ouoTnua : X-2y+w=-5
2Xx+y+3w=-2
3X+y-2w=9



2. (i) Xwpi¢ va A0oeTe TV e€iowon 2x* +4x -8 =0 va BpsiTe:
(a) 1o €idOG TWV PICWV TNG
(B) To dBpoICcua Kal TO YIVOUEVO TwV PICWV TNG
(y) Tn TIpA TNG TTapdoTaoNG:

2 2
= 4+ =
Xl X2
2 —
(il)Na artrAotroIfoeTe TO KAGOQ: %igs
X —_

3. (a) Av nub = g 90°<6<180° va utroAoyioeTe TNV TIPA TNG TTapdoTaoNG:

_10xsunq - 16xefq
-31sfq

A

(B) Na amodeiteTe 6T sun(-w)xef(360 - w)*hm(180 - w) - _sfw
" sun(90 + w) xhm(180 + w)*sF(90 - w)

4. 2710 dITTAavé oxfua divovralr AB//AT
AO=4 cm BO=6 cm ka1 AO=10 cm

(a) Na deigete 611 Ta Tpiywva ABO kai
Ol A givai 6uoia

(B)va d¢eigete 611 (AB)-(OIN) = (AlN)-(OB)
(Y) va utroAoyioeTe TO X

5. 210 dimAavé oxfiua 10 ABIA eival
A 6cm B TETPAYWVO TTAEUpdg 6cm kai 710 AAE
opBoywvio  TPiywvo (f) =90°) e
10 cm AE=10 cm. To 16¢0 BA ypdoTnke pe
6cm kévipo 10 I'. Na Bpeite 10 eyPaddv Tou
ypaupookiaopévou oxnuatog ABAE,
TToU opifeTal amd T  €uBUypauPa

E A r TuAparta AB, AE, AE kai 1o 160 BA.

Ol EIZHIHTEZ O ZYNTONIZTHZ O AIEYOYNTHZ



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & TEQPTIKH ZXOAIKH XPONIA 2010-2011
2XOAH AMMOXQZTQOY / AYTOPQOY

MPOAIQriKE: TPANTEE EZETASEIZ MAIOY — IOYNIOY 2011

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH 4-QPO  MAGHMA: MAGHMATIKA

KAAAOZ: ONOI AP. MAGHTQN: 15
EIAIKOTHTA: OAEZ HMEP. KAl QPA ESETAZHE: 24.5.2010 7:45 — 10:15
TMHMA: BOM4 EIZHMHTEZ: 1. XapdAautoc MimaiANidng

(OMA2, OHE2, OMHA2, OMI2) 2. Baow Twmpiou

Emtpemopevn didpkela ypatrtou 2,5 wpes (150 Aetrtd)
ApIBu6G oeAidwy e€eTaoTikoU dokiyiou TTévTe (5)

To e&eTaoTIKO dokipio atroteAgital amd duo pépn (A" kai BY).

270 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

OAHIIEZ:

1. Na amravrioeTe o OAEC TIC EpWTAOEIC TOUu Mépouc A’ kal Tou Mépouc B'.

N

EmtpétreTal n xprion BN POYPOMMATI{OEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAS.

3. Aev emitpémeral n Xprion 010pBwTIKOU.

N

. OAeg o1 atravtAoelg Ba TTPETTEl va ypa@ToUuV aTa QUAAQ aTTAVTACEWY, TTOU 0AG £XOUV
000kEi.

5. Na xpnoigotroinBei yévo UTTAE f} JAUPO PEAQVI.




MEPO2Z A: AmroteAcital amré 10 aoknoEIg .
Na AuoeTte Kai TIG 10 AOKAOEIS .
Kdafe doknon BaduoAoyeital ye 5 povadeg .

1. Na Aoete Tnv €€iowon 5%t = 25**2
2. Na Bpeite Tn yeviki AUon TnG €¢iocwong: ouv(2x - ‘IO°) = %

3. Na Bpeite MV egiowon TG eubeiag TTou Tepva a6 Ta onpeia (-2,1) kai (1,-5).
4. Na Aooete mv e€iowon log(x-9) +logx =1

5. Av ol apiBuoi 3x-1 , x=7 , x=1 cival diadoxIKoi 6pol YEWUETPIKAG TTPooddou, va

UTTOAOYIOETE TO X.

6. KUOAVOpog €xel epBadd KUpTAS empaveiag 1121 cm? kai Uywog 8cm. Na Bpeite T0

eMPadO oAIKAG eTIPAVEIAS Kal TOV OYKO TOU.

7. ZXe apBunTik TTpdodo o 4° bpog cival 7 kai o 7° givar —11. Na oxnuarioste Tnv

TTPG0d0 Kal va BPEITE TO ABPOICHUA TWV BEKA TTPWTWYV OPWV.

8. Kavovikn TeETpaywVikr TTupapida éxel Oyog 12cm kai yko 400cm?. Na Bpebei 1o

EMPadO TNG TTaPATTAEUPNG ETTIPAVEIAG TNG.

U

U
9. Na emAUoeTe To Tpiywvo ABIM ye A =607, B=4cm , =90".

1+nu26 - ouv20 _
1+nu26 +ouv26

10. Na amrodeitete TNV TOUTOTNTA €0



MEPOZ B: AmoTteAciTal amwd 5 dOKACEIS .
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOCEIS .
Kda0s doknon BaduoAloyeital pe 10 povadeg .

1. e MNewpetpikA Mpdodo o TTPWTOG KAl 0 OEUTEPOG OPOG £Xouv dBpoloua 16, evw o
TPITOG KAl O TETAPTOG OPOG £xouv GBpoloua 64.
a) Na Bpeite TV TTPd0d0. (A>0)
B) Na utroAoyioceTte To ABpOICHA TwV 7 TTPWTWV 6pwV TNG TTPOGdOU.

2. Aivovtai To Tpiywvo ABI ue kopugéc A(6,—1), B(—8,3) kai I'(4,7). Na BpeiTe:
a) 10 pNKog TnNG dlapécou AM Tou TPIyWwVOu.
B) Tnv eCicwan Tou Uwoug BA Tou TpIywvou.
Y) TO JrKOG Tou Uyoug BA.
0) 10 euPBado Tou TpIywvou ABI .

3. (a) Na Auoete TnVv €giowon 9 +2.3* -3 =0
(B) Na Auoete Tnv e§iowon logx .(logx -1) =2

4. (a) Na d¢igete 611 o€ KGOt Tpiywvo ABI 10xUEl N oxéon:
NUAcuvB + nuBOuUvA =nul
(B) 'Evag KuBog akung 6¢cm €xel Tov id1o Oyko e opBoywvio TTapaAANAETTITTESO
MRAKoug 12cm kai TTAGToug 2cm. Na BpeiTe:
I) TO UWOG TOU TTAPAAANAETTITTEOOU
i) TTO10 ATTO TA OUO OTEPEQR £XEI MEYOAUTEPO EPPADO OAIKNAG ETTIPAVEIQG

5. To dimrAavo oxiua gival opBoywvio Tpatrédio étrou AB=6cm,
AA=8cm kai TA=12cm. To TpaTTéCIo TTEPIOTPEPETAI YUPW ATTO
TOoV dgova Xy TTou €ival TTapdAAnAog TTpog TNV AB Kai atréxel
2cm atré autr). Na uttoAoyioeTe 10 €PadS TNG OAIKAG ETTIPAVEING
Kal TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHIHTEZ

__________ —- O AIEYOYNTHZ

XapdaAaputrog MTaiAAidng

Baow ZwTtnpiou AvdpEag 20QoKAEOUg



TYIIOAOTTIO MAGHMATIKON - B° TAEH OEQPHTIKO

1. ApOpnTikn Tp60dog : 2. T'eopetpucn tpdodog:
a=a+(v-1)8 o = ax(I'")
s _@*a)n g L ax-r)
" 2 " 1-7
Sn=[2avl+(/7—1)xo’]xn S, = & qep<a
2 1-17
B,y dwadoykoi opor U 2B =0o +y o,B.,y Srdoykoi 6por U 2= a xy
3. AoyapOpor : log,Y=C <« a®=Y
log,(C*Y)=log,C + log,Y log,a®=C
2Co log, C
log,;—=:==log,C-log,Y a®~=C
ga (é‘ Y ﬂ ga ga
log, C" =ntlog, C log, C = !
log. a

4. AvaloTiki yeopeTpia :

Av A(wy1), B(xayz) nwhion mcABeiva: [, =22 N1

X, =%
eficmon gvbeiog: y-y1=A (X—Xg)
Yuvretaypéveg Tov pécov M tov AB. ( A(X1,y1), B(X2,¥2))

X + X, y _NtY,
2 M 2

Xy =

evicn) popon €. evbeiac: AX+By+T'=0 A=-

Améotoon 600 onueiov A(X1,y1), B(X2y2): d= \/(Xz -x)+ (Y, - Y,
| Ax + By, +G|

Améotaon onpeiov A(X1,Y1) oo Tnv evleio AX+ By +I'=0: d =

Ofoe1g 000 gVOLOV: M=2A2 TOpAAANAES
A x A = -1 kdBeteg



4. Tpryyovoperpia:

Nu(A+B) = nuA-6uvB + cuvA-nuB
Nu(A-B) = nuA-ovvB - cuvA-nuB
6vv(A+B)= 6uvA ‘6uvB — nuA- nuB
6vV(A-B)= 6uvA -ouvB + nuA- nuB

+ -
OUVA - cuvB =2 npu A+B N B-A
2 2
+ -
mtA+r|pB=2nuA B-m)vAZB

2 nuonpp =np(e + ) + np(a - B)
2 nup-ovva =nu(a + B) - nu(a - B)
2 ovv-ouvp = ovv(a - B) + cov(a + B)

YroloytoTiki pnyovip: - Sin=np

a:b:g:
hmA  hmB  hnG

Nopog nutovov:

Népog Tvvmmrévaov: a’=b*+g* - 2bgsunA

6. XtepeopeTpio:

** np2A =2npA-oovA

**  Guv2A= 6UVA — A
=1-2np°A
= 26uv’A - 1

A+B A-B

6VVA + ouvB = 2 ovv > *GLV

NpA - uB =2np A8 oo

- COS=6VV - tan=g@

axbxhma

Eppadov tpry. E = 5

Ipiopa Er- =P ,xu V=E, w

Tetpayovikn P,xh E,xu

Topapion Ep 2 = 3

Kboivdpog E. =2xprRxu | V = pxR%*xuy

K®vog E. =p*Rx/ V:’UXRZXU
3




NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & TrEQPrIKH 2XOAIKH XPONIA 2010 - 2011
2XOAH AMMOXQZTOY / AYTOPOY

MPOAIMQriKEL rPANTEZ EEETAZEIZ MATOY - IOYNIOY 2011

KATEYOYNZH: OcwpnTtikA 6-wpo MAOGHMA: MaBnuaTika

KAAAOZ: ONOI AP. MAGHTQN: 17

EIAIKOTHTA: OAEX HM.& QPA EEETAZXZHZ: 24/05/11 7:45-10:15

TMHMA: BoOM6 EIZHMHTEZX: 1. ZwTnpiou Baocw
(GHE2,0MHA2, OMI'2,0MA2) 2. MiTo1AAidng XapdAauTrog

Emtpetmépuevn didpkeia ypatrtol: 2,5 wpeg (150 AeTTTd)

Ap. o€l €CeTaoTIKOU doKiyiou: 7 (eTTTd)

To e&eTaoTiké dokiuio amroTeAgital amd dUo pépn (A" kai BY).

210 TEAOG TOU SOKIYIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

OAHrIEZ:

1. Na arravTRoeTe o€ OAEC TIC EpWTAOEIC TOU Mépouc A” kail Tou Mépouc B'.

2.  Emmpémeral n xprion pn TPoypapHaTi{OpEVNS UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.

3. Asev emirpémeral n Xprion 010pBwTIKOU.

4. OAeg ol atravtroelg Ba TTPETTEI va ypa@ToUV OTA QUAAD ATTAVTHOEWY, TTOU 0OG £X0UV
000ki.

5. Na xpnoigotroin®ei yévo PTTAE fj Jaupo PEAGVI.




MEPOX A: ATmroteAcital amrd 10 aoknOEIG.
Na AUoeTe Kal TiIg 10 aOKAOEIG.
Kdabe doknon Baduoloyeital pe 5 povadeg.

5x+10
1. NaavoAuoete To KNdopa —— o€ dBpoicpa atmAwy KAAOUATWV.
(x-2)(x+3)

2. Na utroloyioete Ta Mo KATW 6pIA:
_ 4x*-3x+6 . X-4
a) lim ———— I >
x®-¥ 2% +1 x®4x°-16

3. Na Bpeite TNV TTAPAYWYO TWV TTI0 KATW CUVAPTHCEWV:

a) y=x>+TX-nux +3 B)y=3x*xIn(4x +7)

4. Na Bpeite TNV €iowon gubeiag TTou gival TTapdAANAn pe Tnv euBeia €: 2x -3y +9 =0 kai

TEPVA atrod 1o onpeio (-3,1).

x-1
5. Aivetal n ouvdaptnon y = 3— Na Bpeite:
X+4
a) 1o TTedio opIouoU TNG
) To TTedio TIHWV TG Kal

y) Tov T0TT0 TG avTioTpoeng ouvaptnong f(x).

6. Ze Tpiywvo ABI divovral a=4 cm, B = 4\/5 cm Kal y=8 cm.
a) Na emAUoeTe 10 Tpiywvo ABIT Kai

B) Na utroAoyioeTe 10 euaddv Tou.

7. KavovikA TETpaywVIKr TTupayida éxel euBaddv TapaTAeupng eMQAvelag ioov pe 260 cm?. Av
N TTEPINETPOG TNG BAONG TNG €ival 40 cm va UTTOAOYIOETE:
a) 10 euadd TNG OAIKAG TNG ETIPAVEING

) Tov Gyko TngG.



8. Na Auoerte TIC £€I0WaEIG:

. X=5 L 2X
2406  _230

Coi  T82; B) log(x +3) + 2log+/x = log4

Q)

9. Xeg apiBunTiKA TTPG0S0 0 TTPWTOG BPOG ival TPITTAACIOC TNG dlIaPopPAg TNG Kal To ABpoIGUa
TOU BeUTEPOU KAl TOU TTEUTTTOU 6pou gival 22. Na Bpeite Tnv Tpdodo Kal To ABpoiogua Twv
OEKATTEVTE TTPWTWYV OPWV.

10. Na atrodeigeTe TNV TOUTOTATA:!

Enusp ,_nuB gchsp4B=1

§Tepp  Tep3Py

MEPOZ B: AmoreAeital ammd 5 aoknoEIG.
Na AUoeTe Kal TIg 5 AOKNOEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aiveral 1o Tpiywvo ABI™ pe kopugég A(0,2) , B(-3,-4) kai I'(5,-2). Na Bpeite:
a) 10 ufkog TG diapécou AM
B) Tnv e€iocwaon Tou Uwoug BA
y) TO hRKOG Tou Uyoug BA kai
0) 1o euPadodv Tou Tpiywvou ABIT

2. Aivetal guvdpTnon y = xxe™™

a) Na Bpeite Tnv €€iowon Tng epamTouévng yia x=0 kal
B) Na atrodeifeTe OTI
d’y 2 dy

— 4= =7 _

dx®> 1-xdx

1-ouv26 X1+0uv9 — ouv? 0
nu206 2¢O 2

3. a) Na atmodeifeTte TNV TAUTOTNTA:

B) Na deitete 611 0€ KGO TPiywvo ABI 10xUel N oxéon: NUACUVB + nuUBouvA =nul

4. H piCa g e€iowong 4* - 3x2* - 4 = 0 gival 0 TPWTOG 6P POIVOUCAS YEWMETPIKAG
TTPOOdOU TNG OTToIaG TO ABpPOICHA TwV aTTEipwy 6pwv TG IoouTal e 3. Na Bpeite Tov €KTO
6po NG TTPobddOU.



5. Z1o dirtAavo oxrpa divovral AB=5 cm , Al'=8 A

cm kal AA=4 cm. To onueio I atréxel 3 cm atd
Tov aova xy.

To opBoywvio TPATTECIO TTEPICTPEPETAI TTANPN
TEPIOTPOYPN YUpw aTTd TOV dgova Xy. Na
UTTOAOYIOETE:

a) T0 eBadov TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG KAl

) Tov dyko Tou OTEPEOU TTOU TTAPAYETA.

TEAOZ AOKIMIOY

O1 Eionynrtég:

2. hToIAAidng XapaAhauTrog

O AieuBuvtig

2opokAéoug Avtpéag

s



MNEPI®EPEIAKH TEXNIKH & MEQPTIKH 2XOAIKH XPONIA 2010-2011
ZXOAH AMMOXQZTOY / AYTOPQOY

NMPOAIQrIKEZ FPANTEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2011

KATEYOYNZH: MPAKTIKH 2-QPO MAOHMA: MAOGHMATIKA

KAAAOZ: OAOI AP. MAGHTQN: 70
EIAIKOTHTA: OAEX HMEP. KAl QPA ESETAXHZX: 24.5.2011/ 7:45 - 10:15
TMHMA: BIMM2 EIZHFHTEZ: 1. MitolAAidng XapdAauTrog
(MHA2, MMA2, MYO2,
MMM2, rernz2, HOoz2, HE?2) 2. EuayyeAidou AvaoTaagia

Emrtpemduevn didpkeia ypatrtol 2,5 wpeg (150 Aetrtd)
Ap1Bubg oeAidwy £¢eTaOTIKOU doKIpiou TEoOEPIS (4)

To e&eTaoTIkG dokipio atroTeAgital amrd d0o pépn (A" kai BY).

270 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO.

OAHIIEZ:

1. Na arravTRoeTe o€ OAEC TIC EpWTAOEIC TOU Mépouc A" kai Tou Mépouc B'.

2. Emrpémeral n Xprion pn mTpoypapaTIi{ONEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
3. Aev emirpémerail n Xprion 610pBwTIKOU
4. OAeg o1 atravtroelg Ba TTPETTEl va ypa@ToUv oTa QUAAQ aTTavTACEWYV, TTOU 0AG £XOUV

000¢i.

5. Na xpnoipotroindei pévo PtrAe A paupo PeAdvi.

MEPOZ A: Amoteieiton amd 10 aokiosig .




Noa Moete ko Tic 10 aoknoslg .
Ka0e doxnon padporoyeitor pe S povaoeg .

1. Na Avoete TV e€iowon  2x* -5x-3=0.

2.  Na AUoete TO gUoTnUaO 3x-4y =10
-2x+5y=-9

3.  Na Bpeite TNV KAIGN TWV TTI0 KATW €UBEIWV:

6. y=x+5 e, 3X-2y=2

4. Na uttohoyioeTe To UWog Tou TpaTTegiou TTou éxel egBadsd 120cm’ kar Baoeig 13¢m kar 11
cm.

5. Na Bpeite To €idog Twv PICWVY TNS e€iowong x> -6x+9=0.
6. Na Bpeite TNV e€iowon Tng euBeiag TTou £xel KAion 3 kal TTepva aTrd To onueio (—2, —5) :
7. Na Bpeite TNV TTEPiYETPO Kal TO £UPAdS Tou KUKAOU TToU €xel akTiva R =6.cm.

8. Zto ditTrAavé oxnpa 1o Tpiywvo ABT cival

opBoywvio kar AA 1o Uyog Tou. Av AB=8cm, Al'=6cm
Kol B'=10cm, va &¢gi¢eTe O :
(a) Ta Tpiywva ABI kai ABA gival époia 10em
(B) va uttoAoyioeTe Ta uAKN Twv TTAcupwv AA kal BA A
6cm
A 8cm

9. XTnv TTapaKATw avaAoyia va UTToAoyioeTe TO X.

X-4 2x+5
2 3

10. Av 10 £uBadAV TPIYWVOU gival 42 cm? va UTTOAOYIGETE TNV TTAEUPG TTOU €XEI QVTIOTOIXO UWOG
7cm.

MEPOZ B: Amoteheiton and 5 aoknosig.



Noa Moete ko TS 5 00K OELS .
Ka0e doxknon padporoyeitor pe 10 povaodeg .

1. Av X, X, €ivai ol piCeg TnG e§iowang x? -5x+3=0, xwpic va AuceTe TV e€icwon va Ppeite
TIG TIMEG TWV TTIO KATW TTOPACTACEWV:

a X +X
B XX

Voo 3%X, +3%X,°
5 2 N 2
3x, -4 3x,-4

2. OpBoywvio TTaparAnAéypaupo €xel tepigeTpo 40 CM Kal UAKOG KOTA 4 UIKPOTEPO TOU
dimAdaoiou Tou TAGTOUG Tou. Na uTtoAoyiceTe TO EUPRABOV TOU.

3. Na BpeBouv ol TipéG Tou A éTa1 WoTe N e€iowon  (£+3)x* +41x+6-51=0 va éxel:

a. ioeg piCeg
B. wia piCa Tov apiBuo -2

4. Eubcia mepva amrd ta onueia A (0,3) kai B(-1,5)
a. Na utroloyioeTe Tnv KAion NG
B. Na BpeBei n e€icwaon Tng gubtiag
y. Na yivel n ypagikf mapdoTtaon

5. Av 1o ABT'A gival TeTpdywvo pe TTAsupd 12cm,
va UTTOAOYIoETE TO PRABO TNG OKIOOPEVNG ETTIQAVEIQG.

A 12cm
TEAOZ AOKIMIOY
O1 Eionynréc: O AieuBuvTtig
1. XapdhapTiog MITGIABNG AVBpEag TopokAEOUS
2. Avaotacia EuayyeAisou
TEXNIKH XXOAH AYTI'OPOY YXOAIKH XPONIA : 2010 - 2011



TYHOAOTI'IO MAOGHMATIKON B ETOYYX INPAKTIKHY KATEYOYNXHYX

1. Eicoon 2° paduov

ac’+bc+g=0, a10 > D=b°-4ag
_-bz+D
% "a
a
S:ﬁ’ P:i
a a

2. E&iomon gvbeiog

Kl\ion evbeiog (A) :
Av 1 eElomon g evbeiag etvar g popericy =ay+p B FI=a
Av 1 e€lomon g evbeiag eivar g popeng Ax+By+I'=0 B [= —%
; , . ; _Yo- W
K\ion evbeiog amo 2 onueia A(y,v1) kot B(ya,wz) P F==—=—"=
6, -G
3. Eppoada erinedmv oynudrov
Erarpayd)vov =a ? ) Eopeoywviov = bu ’ Enapaklnkoypdupov: bu
bxu a,rd. (b, +b,)u
Etl(i)vou:— E() ov — =2 ) Eransim):;
pry 2 poup 2 paneg 2
4. Kvoklog
o 2 00
I'=2nR, g = 2,0R/77 y Ec= TERZ, E«. Top — pR—m
360° 360°



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & 'EQPTIKH 2XOAIKH XPONIA 2010 - 2011
2XOAH AMMOXQZzTQOY / AYTOPQY

NMPOAIQrIKEZ N'PAMTEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2011

KATEYOYNZH : NpakTik 4-wpo MAGOHMA : Ma@nuarika EmiAoyng
KAAAOZ : ‘OAol AP. MAOGHTQN : 23

EIAIKOTHTA: OAgg HM.& QPA EEETAZHZ : 24/05/11 7:45-10:15
TMHMA : BNM4 EIZHIFHTEZ : 1. ®akAaudg Migpog
(MMA2,MHA2,MYO2,HE2,HOZ2,ron2 ) 2. ZwTtnpiou BaaiAgia

Emrtpemmopevn didpkeia ypatrrou: 2,5 wpeg (150 Aetr1d)

ApIBuOG oeAidwy e€eTaaTIKOU doKIdiou : TTéEvTE (5)

To €§eTaoTIkO SokKiuio atmroTeAgital amrd 0o pépn (A" kai BY).

210 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO.

OAHrIIEZ:

1. Na arravriRoeTe o€ OAeC TIC epwTNOEIC TOU Mépouc A Kal Tou Mépoug B'.

2. Emtpémeral n xprion pn mpoypapHaTi{épEvNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.

3. Agv emiTpérreTal n xprion diopbwTikou

4. OAeg o1 atravTAoelg Ba TTPETTEI VA ypa@oUV oTa QUAANA aTTAVTACEWY, TTOU 0AG £XOUV

000ki.

6. Na xpnoipotroindei uévo PTTAE A JaUpPO PeAGvI.




MEPOZX A’: AmoteAcital ammé 10 aoKAOE€IG.
Na AUoeTe Kai TiIg 10 AOKAOEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na AUoete TV ggiowon  3y?+5y-2=0

2. Na AUoete 10 gUoTnua  X+2W=5
2x-3y=3

3. Aiveral n pdodog 2, 5, 8, 11, ...
Na BpeBei  a) 1o €idog TG TTpoddou
B) o &ékaTtog 6pog TNG

y) TO GBPOICHA TWV OKTW TTPWTWY OpwV TNG .

4. Na Bpeite T0 GOPOICHA KAl TO YIVOPEVO TwV PIZWwV TS e€iowanc 2X° - 5X+6=0,
XWpIG va AuBei n e¢iowon.

5. Na d¢igete 611 5log2+log25-log8=2

6. Aiveral KUKAOG pe akTiva 3cm.
Na Bpeite a) TNV TEPINETPO TOU KUKAOU
B) TO UNKOG TOU TOEOU €TTIKEVTPNG Ywviag 45°

7. Na Bpeite eCiowon B BaBuou ue piceg :
a)X1=-3 Kal ¥, =2

B) ¢ =2+3 kaic,= 2-\3

8. Av AE//BZI/ITH//IA® kai AB=4 cm , ZO=12cm kai E@=20cm . Na uttoAoyioeTe 10 JAKOG TWV
TuNuéTtwyv EZ, BA ka1 AA.




9. Navmoloyicete To VoG Tou Sévtpou AB.

B

10m

30

10. Na Bpeite 10 X, WOTE 01 ApIBuoi X, X+2, 2x+3 va cival diadoxikoi 6pol ApIBUNTIKAS MNpoddou

MEPOZ B": ATtroteAcital ard 5 aoKioEIG.
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOEIG.
Kdafe doknon BaduoAloyeital pe 10 povadeg.

1. Aivetain e€iowon 3x° - (2)\ - 1))( + 2 =0. Na Bpeite TNV TIPA TOu A WOTE
a) n e€iowon va £xel yia pica ion pe -2
B) n eCicwan va éxel pifeg avTiBeTES

2. a) Na ammodeiteTe TNV TAUTOTNTA EQXFTPX=TEUX.OTEX

B) AV X1, X2 01 pileg NS e€iowong 3x? +6X-9=0 va uttoAoyioEeTe TIC TTIO KATW
TTapPAcTACEIG :
. N .1 1 3
) X, +X, = i) X XX, = i) 3X,+2X,X,+3X, = V) —+—= V) (X, +X,)’ =
Xl X2
3. a) Na Auoete TIg M0 KATW £EICWOEIG:

) 2¥*2=8 i) log(x-3)+logx=1

B) Na Auoete To cUOTNUA:

cty-w=-2
c+t2y+w=56
2C-y+3w=5



3. Av 10 OUVX= -g kal 90°<x<180° va UTToAOYiGETE TN TIUA TNE TTAPACTAGNS

__15npx-9e@x
121epx+50uUvy

4. e opBoywvio ABI'A pe AB =20cm kai
BI'=8cm, va utroAoyioeTe 10 EURadOV TNG
OKIQOMEVNG TTEPIOXAS.

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHIHTEZ: O AIEYOYNTHZ:

1. ®akAaudg Mépog Z0pokAéoug Avtpéag

2. Zwrtnpiou BaolAcgia



TYNOAOI'O MAGHMATIKQN - B TA=H NMPAKTIKO TETPAQPO

1. Ap1OuNTIKA TTP6060G :

ay=a;+(v-1)9>0

S :(al-l-‘an)xl7
g 2

s -[2a+(-Dia)n
g 2

a,B,y dladoxikoi 6poil U 2B=a+y

3.  Aoyapibpor : log,Y=C U

log,(C*Y)=log,C+ log,Y
2Co

log.,—=:=log, C-log, Y

gang ga ga

log, C" =nxlog, C

4. TpiywvoueTpia:

hm?c=1-sun?c

hm?*c+sun’c=1b

sun’c=1-hm*c

_ hmc ___sunc
sjc=
sunc hmc

ter'w = 1 + ej*w

YToAoyIOTIKA UNXavA: - sin =ny

5.KUkAog
_2pRm°
360°

r=2mR, , E. = TR?,

temc =

stem’w = 1 + sj*w

2. M'ewpeTPIKA TTPO0S0G:

ay = a (I

S :alx(l_ln)
" 1-17
S, = a4 -1<I<1
1-17

a“=vY
log,a®=C
alogac - C
1
log, C =
log. a
1
stemc =——
sunc hme
- COS=0UV - tan=g@
_ R
EK. TON —

360°



MEPOZ A"

1. e apiBunTik TTPOodo o 1°° 6pog IocoUTal pe - 3 Kal o 3° 6pog e 7. Na
Bpeite Tov 15° 6po NG TTPoddou.

2. Kwvog éxel epBadov KUpTAC em@aveiac 200 cm?. Na utroAoyioeTe Tov YKo
TOU KWVOU, av n YEVETEIPA gival 5ecm.

3. Na kavete TIg TTPAEEIS ( TO ATTOTEAECUA VA YpaAPEi OTN Hop@r) a+pi) :
a) (3-4i) + (7+6i)=
B) 3i(4-5i)=
4. Na BpeiTe TNV TIPA TOU X OTIG TTI0 KATW £EI0WOEIS :
a)log, x =5
B) 3 =9

5. Aiveral n mpoodog : 3,6,12,24,... . Na Bpeite Tov OEKATO OPO TNG.

6. Na Bpeite Tnv €€iowon TG €uBeiag TTou Tepvd ammd Ta onueia A(-1,2) kai
B(3.,4).

7. KUkAog éxel egBadov 251 m?. Na BpeiTe To MAKOC TNG TIEPIPEPEIAC TOU.

sun2g+1 .

8. Na o¢igete TNV TAUTOTNTA : sJq
hm2qg

9. KavoviKkr TETPaywVIKA TTUpauida £xel TrepipeTpo Bdong ion ye 24 m. To
TTAPATTAEUPO UYOG gival 5m . Na Bpeite To UYOGS Kal ToV OYKO TNG .

10. Na Bpeite Tn yevikr Auon TS e€iowong ouv(2x + 30°%) =

N| -



MEPOZ B":

1. Na AUoETE TIG £CI0WOEIG:
(a) log(x + 1) + log5 = log (3x + 1)
(B) 2" +4* =80

2. 2Ze ap1BuntikA TTPO0od0 0 TTPWTOG OPOG TNG Eival TPITTAACI0G TNG dIAPOPAG TNG
EVW TO ABpOoICUa TOU BEUTEPOU KAl TOU TTEUTTTOU Opou TNng gival 22. Na Bpeite
T0 dBpoioua Twv 20 TTPWTWYV OPWV TNG.

D
3. Aiveral Tpiywvo ABG pe kopugéc A(2,2), B(4,2) kai IM(2,4).
a) Na deitete 611 TO TPiyWVO €ival ICOOKEAEG.

B) Na Bpeite Tnv €€iowaon Tou Uwoug AA.

4. KONVBpog éxel dyko 1001 cm?® kat Uyog ioo pe 4cm "Evag KWvog £xel
akTiva 8 cm . To euBaddv TG KUPTAG ETTIPAVEIAS TOU Kwvou gival dITTAGCIO
TOU €PPRadOU TNG KUPTAG ETTIPAVEIA TOU KUAIVOpou . Na Bpeite Tov Oyko Tou
KWVOU .

5. a) To gyPaddv KuKAIkoU Topéa pe emikevipn ywvia 120° eivar 121mm?. Na
BpeiTe TNV TTEPIPETPO TOU KUKAOU.

B) Na AuBsi n egiowon : 20vv2y — ovvy — 1 = 0.

H Zvvroviotpua O Awevbovig

Aquntpo Koveétta (BA) Maprog INaceprg



TEXHIEH IXNOAH

MAEAPIOL 111

TEXNIKH XXOAH MAKAPIOX I'" A/ZIAX
Yyolxn Xpovid 2010 — 2011

I'PAITEX IPOATQI'IKEX EZEETAXEIX

MAIOY / IOYNIOY 2011
Katev0vven: OEQPHTIKH Mdaonpoa: MAOHMATIKA (6wpo)
Tatn: B’ AprOpoc Mabntov: 43
Ewwotnta: OAEZ Hpepopnvia: 25/05/2011
Tuqpoata: OITA2, OIIM2, OMI2 Qpa e&étaong: 10:30 - 13:00

OHT2, ®HY2

Ewonyitpres: Nucordov Eppiovn
Toayydpn Evppocivn
Xoaporapmidov ZOen
[Tétpov Mopia

Awapkew eE€taonc 2.5 opec (150 Aemttd)
ApOpoc 6eMO®V £E£TOGTIKOV doKLIOL 4 (Téooepic)
EmovuvvanteTtol TVTOAOYL0

OAHTIEX:

—

. NA AITANTHXETE XE OAEX TIX EPQTHXEIX.

. To e€etaotikd dokipmo amoteieitar amd dvo pueépn (A, B).

3. To Mépog A amoteAeiton and 10 gpotioseig Kat 1 kabe opb andvinon Pabuoroyeiton pe

5 povaoeg.

4. To Mépog B anotereitor omd 5 gpatioseig Ko n kabe opOn amdvinon Pabuoroyeiton pe
10 povaodec.

. Agv gmrpémeTar 1 ypnon oopbwtikod vVYPoL.

. Emutpéneton n ypnion un mpoypopnatiCOUEVNS VTOAOYIGTIKNC Y OVIC.

. Na ypaoete pe umhe peAdvi (To. oYNUoTe EMTPETETOL VA YIVOLY pE porvfu).

. O\ec o1 aoknoelg o mpémet vo AoV 6Ta, pUAAN OTOVICEMV TOL Gag £0LV O0DEL.

N

oo N o O1




MEPOX A’: Na Avoete kou Tig 10 acknioeis. KaOe aoknon Babporoysiton pe 5
RoOvaoES.

1. No avoidocete o A0poIGHA ATADV KAOGUATOV TO KAAGLLOL:

2x+4
x-Dx+1)

2. No Bpeite v mopdy®yo TV GLVOPTNCEDV:

w) g=x>+4x*-5 B) b =x’eX

3. Na Bpeite 10 medio 0plopOV KO TO TEHIO TIUDV TNG CLVAPTNONG:

_3x+1
=2
4. Na Bpeite 10 0p10:
jim 2+ 2X =5
x-eo  4x2 -1

’ Ie , , 3 2 7 r
5. H xvpt) emodvela evog Kovov givar 65t cm” ko m yevételpd tov A =13 cm.
Noa Bpeite Tov 6YKO TOL KOVOV.

6. No omodeiEete OTL:

2nudSa - ouv3a — Nu8a

2o0vv3a - ovv2a — ovvba = 2nua

7. Noa Adoete 116 €€10M0EIG:

o) 2X+t1 =32 B) log(x + 6) = log(x — 2) + log5



8. Ze @bivovoa I'emuetpikn I1pdodo o Tpdtog 6pog ivar SIAAG10¢ TOV AOYOL
Kol To ABpotspa TV dnslpov dpwv g elval ico ue 2. Na Bpeite Tov tétapto
OpO NG TPOOAOVL.

9. Na Bpeite v e&icwon ¢ gvbeiog mov Tepva amd T0 onUEio TOUNG TV
evfeldv €1 2x +3y =5 ko &: x+y+1=0 ko etvor TapdAAnin pe v
evbela v =3y - 1.

10. Av nua = % ue 90° < a < 180°, vavmoAoyicete:

o) Nu2a B) ouvv(45° + a)

MEPOZX B’: Na Moete kot 116 5 aokiosis. KadOe doknon padporoyeiton pe 10
ROVAOES.

1. O méumrog 6pog ApBuntikng Tpodoov givor 14 kot o dydoog 6pog eivor 23. Na
vroAoyicete To ABpoicua TV TEVTE TPOTOV 0pwv ['ewpetpikng [Ipoddov
oL £YEL TPAOTOV Opo TN dopopd TS ApBuntikng [Ipoddov kot Adyo tov
npdTov 6po g ApOuntikng [Ipooddov.

2. Afveton k0Awvdpog pe 6yko 100w cm® kar dyoc 4 cm. O kdvoc &xet axtiva
8 cm kot 1o euPaddv TG KUPTNE EMPAVELNS TOL KMVOL £ival SITAAGLO TNG
KUPTNC EMPAVELAG TOV KVAIVOPOV. No VITOAOYIGETE TOV OYKO TOL KMVOV.

3. o) No Abdoete v e&icoon: xlog2 = log(4X — 12)

B) Noa amodei&ete Ot

1+ ouv20 +nu26
1 —ouv20 + Nu20

o@0



4. Aiveton tpiyovo ABI' pe kopveég A(1,1), B(7,-5) ko I'(-3,3). Na Bpeite:
a) v e&icmon g dwupécov AM
B) v e&lomwon tov Hyoug AA

v) 10 guPadov tov tpryddvov ABI.

5. Av ¢y =Iny/1+ 3x? va deifete o111

2y ¥ _
a) e i 3x

20 U 5oy ()2 _
B) e dX2+2e (dx) 3

H 2vvrtoviotpa O AtevBovtrg

Aquntpa Kovepétta (BA) Maprog [Naoceunc



TEXNIKH 2XOAH MAKAPIOZ I’ A/ZIAZ
2xoAIk} Xpovia 2010 — 2011

FPANTEZ NMPOAIMQrIKEZ EEETAZEIZ MAIOY 2011

KarevBuvon: NMPAKTIKH Md&enua: MAOHMATIKA (2wpo)
Tagn: B’ Ap. MaOnTwv: 44
KAAd0g: =evodoXEIOKWY Kal Huepounvia: 09/05/2011

Emomotikwy Texvwyv

Tuauarta: =MT2/1, =MT2/2 Qpa e&€raong: 07:45-10:15

Eionyntég: Aoididng A.
NikoAdou E.

Emitperouevn didpkela e€€taonc 2.5 wpec (150 AeTrTd)

Ap1Buoc oeAidwV e€eTAOTIKOU dOKIUIOU 4 (TECTEPIC)

OAHTIEZ:

1. NA ANMANTHZETE ZE OAEZXZ TIZ EPQTHZEIZ.

2. OAeg o1 aokAoe€ig Ba TTpETTEl va AuBouv oTa QUAAQ aTTAVTIOEWY TTOU OAG £€XOUV
O00ki.

3. To €&eTaoTIKO dOKiuIo atroTeAgiTal atro duo pépn (A”, B).

4. To Mépog A artroteAcital ammd 10 gpwTtioelig kal n KGBe opbrp armravinon
BaBuoAoyeital ue 5 HOVADEG.

5. To Mépog B atoteAcital amd 5 epwTAOoEI§ Kal n KABe opbr) armrdvinon
BaBuoAoyeital ue 10 povadeg.

6. Atrayopeuetal n XxpRon 810p0wTIKOU UypouU.

7. EmTpETTETAI N XPHoN UN_TTPpoyPaupaTI{OUEVNG UTTOAOYIOTIKIG MNXAVIG.

8. Na ypd@eTe pe PTTAE PEAQVI (TO OXAMATA ETTITPETTETAI VA YivOuVv JE HOAURI).




MEPO2X A’: Na Auocete kai TiIg 10 aoknoeig. Kabe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.
1. KuUkAog €xel aktiva R =5 m. Na Bpeite To eupaddv Kal To PriKog Tou.
2. Na utToAoyioEeTE TOV AyVWOTO X OTIG TTIO KATW AVOAOYIEG:

— X_2
(a) —=— B) 8 x

3. Na Bpeite TNV KAion Twv 110 KATW €UBEIWV:

(a) y=3x-2 (B) y +7x =5

4. Xwpic va AooeTe TV e€iowon  2x>-7x+3=0 va Bpeite T0 GBpoiopa (S) Kai To yIVOHEVO (P) Twv

pICwv TNG.

5. Na Bpeite T0 EPPBAdOV TWV TTIO KATW OXNMATWV:

(@) (B)

fecm
\ - / "
dm\ // 3em
\ | p o
\ . L\ L -
1Zm 13 cm



X+2y=5

6. Na AUoete 10 cUOTNUQ:
3x-y=8

7. Na AUoete Tnv e€iowaon: 2x*+3x-5=0

8. ATTd TO TTI0 KATW OXAMA, VA CUPTTANPWOETE TIG avaAoyieg, av €1//€5//€3.

@) AT -

Bl EZ

9. OpBoywvio £xel PAKOS 12 cm Kal epBaddv 72 cm?. Na BpeiTe TNV TTEPIUETPS TOU.

10. OpBoywvio Tpiywvo £xel KABETEG TTAeUPEG 6 M Kal 8 m. Na BpeiTe:

(a) Tnv uTtoTEIiVOUT A TOU,
(B) To gpPaddV ToU,

(y) TNV TTEPIMETPO TOU.



MEPO2Z B’: Na Auoete kal TIG 5 aoknoelg. KaBe doknon BadpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Av X, , X, ol pifeg TnG e€iowang: x*-3x+4=0 , xwpig va Tn AUCETE ,va BPEITE TNV TP TWV TTIO

KATW TTAPACTACEWV:

(@) X,+X, (B) X,¥X, v) =+t (5) 5%,2%X,+5%,x,’
Xl X2

2. Na AUoete 10 TTI0 KATW TTPORANUA UE TN XPAON CUCTAUATOG:
Na Bpeite dUo apiBpoug, av yvwpi¢oupe 0TI TO TPITTAGCIO TOU TTPWTOU PE TO BITTAAGCIO TOU
deuTepou £xouv aBpoiopa 31, evw To TPITTAACIO TOU TTPWTOU E TO TTEVTATTAACIO TOU OEUTEPOU

éxouv dBpoioua 55.

3. Na Bpeite TNV €€iocwaon TNG €UBEIAg OTIG TTIO0 KATW TTEPITITWOEIG:
(a) étav Trepvd aTTd TNV apxXn TWV agdvwy Kai £xel KAion A=5,

(B) 6tav Trepvd atrd Ta onueia A( 5, -2 ) kalr B( 9, 6).

4. TMapaAAnAéypappo givar IoeuBadikd pe TETPAYWVO TTAEUpAg 6 m. Av n Bdaon Tou
TTapaAAnAoypdupou givar 9 m, va Bpeite:
(a) To avTioToIX0 UYWog Tou TTapaAAnAoypduuou,

(B) TNV TTEPIYETPO TOU TETPAYWVOU.

5. To piAkog KUkAou gival 61T cm. Na Bpeite:
(a) To prkog TGEOU TOU TTOU QVTICTOIXEI O€ £TTIKEVTPN ywvia 120°,

(B) T0 epPadAV KUKAIKOU TOPED TOU UE ETTIKEVTPN Ywvia 60° .

H ZuvTovioTtpia O AieuBuvtig

A. Kougétta B.A. M. MNaoeunig



TEXNIKH EXOMH
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TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ I'" A/ZIAX
2xoAIk Xpovid 2010 — 2011

FPANTEZ NMPOAIMQrIKEZ EEETAZEIX MAIOY / IOYNIOY 2011

KarteOuvon: NPAKTIKH MdaBnpa: MAOHMATIKA (2wpo)
Tagn: B’ Ap1Opé6¢ Mabntwyv: 100
E1dikétnTeg: OAEX Huepounvia: 25/05/2011
Tunuarta: MO2, P2, KIr2, KA2, Qpa e&Eraong: 10:30-13:00

MMIM2, MMA2, HO>2

Eionyntég: Newpyiou I. [MéTpou M.
Meéokiag A. Anuntpiou M.
NikoAdou E. Meitavn E.

XapaAauTridou 2.

Aldpkela eE€taonc 2.5 wpec (150 AetrTd)
Ap1Buoc oeAidwV eEeTAOTIKOU dOKIUIOU 4 (TECTEPIC)

OAHTIEZ:

1. NA ATNTANTHZETE ZE OAEZ TIX EPQTHZEIX.

To €€eTAOTIKO dOKipIO atroTeAEiTal ATTO dUO PéPN (A, B).

3. To Mépog A atroteAeital atmo 10 epwTAOEIG Kal N KABE opOr| atravTnon
BabuoAoyeital ye 5 HOVADEG.

4. To Mépog B atroteAcital ammd 5 epwTAOEIG Kal N KABE 0pbr atrdvinon

BaBuoAoyeital ye 10 povadeg.

Aegv emiTpérreTan n xprion d1opBwTIKOU uypoU.

EmTpémeTal n xprion N ITPoypauaTi{OPUEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

Na ypA@eTE YE NTTAE JEAQVI (T OXAMOTA ETTITPETTETAI VA YivOUuVv HE HOAURI).

OAeg o1 aoknoeig Ba TTpETTEl va AuBoUV OTa QUAAQ aTTAVTACEWY TTOU 0aG £X0UV DOBEI.

N

© N OO




MEPOZX A’: Na Auoete kal TiIg 10 aokfoelg. Kabe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na utroAoyioete TOV AyVWwOTO X OTIG TTIO KATW OVAAOYIEG:
X 3 X 12
a —_—— —_———
(a) 8 2 (B) 3

N

Na Bpeite To yAKOG KUKAOU akTivag R=4 cm.

5x-3y=13

3. Na AUoete 10 cUoTNUA:
2x+yp=3

4. Xwpic va ANioete TNV e€iowon  3x%-2x+1=0 va Bpeite T0 dBpoioua (S) Kai To yivouevo (P) Twv

pICwv TNG.

5. Na Bpeite 10 €uPaAdOV Twv IO KATW OXNPATWV:

(@) (B)

9cm

. Tcm / -
6cm 4 cm "“x,‘%\ / 5cm ey
.
S,
¥

12 cm 13 om

6. 2TO MO0 KATW OXAMO 10XUEI €1//€5//€3. NO CUUTTANPWOETE TIG AVOAOYIEG:

Al Bl AB ..
a (B) oo =
AZ ... B EZ




7. Na Bpeite TNV KAion TwV 1110 KATW €UBEIWV:

(a) p=5x-1 (B) p+3x=8

8. Na AUosete TnVv eiowan: 3x?-5x+2=0

9. OpBoywvio €xel HRKOS 8 cm Kai egBaddv 48 cm?. Na BpeiTe TNV TIEPIPETPS TOU.

10. OpBoywvio Tpiywvo £xel KABeTEG TTAEUPEG 8 cm kal 6ecm. Na BpeiTe:
(a) TO YAKOG TNG UTTOTEIVOUCQG TOU TPIYWVOU,
(B) TNV TTEPIPETPO TOU TPIYWVOU.

MEPOZ B’: Na AuoeTe Kal TIg 5 aokoeig. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Av x, X, ol piCeg TG €giowang: X?+4x-7=0 , Xwpig va Tn AOOETE ,va BPEiTeE TNV TIUA TWV
M0 KATW TTAPACTACEWV:

1
(@) X;+X, (B) X, %X, () X—+— (8) 4x,+3x,X,+4X,



2. 270 MO KATW OXNUA 10XVEl €1//€o//eslle4 kal AA=12 cm, AB=2 cm, EO=18 cm ka1 HO=6 cm.

Na Bpeite Ta unkn Twv EZ, BN, A ka1 ZH.

ol \ © , &
|\

> e,
r H

> 63
| e

3. Na AUoete 10 TTI0 KATW TTPORANUA UE TN XPHON CUCTAUATOG:
O1 110 paBntéc TnG B™ 1agng tmmyav B€aTpo ) Kivnuatoypd@o. Oool pabntég mriyav 6éatpo
TTAfpwoav €5 o kabévag kal 6ool THyav Kivnpatoypd@o TTAfpwoav €4 o kKabévag. Av OAol
ol yadntég TANpwaoav €500, TTéool HaBNTEG TTRyav B£ATPO KAl TTOCOI KIVAUATOYPAPO;

4. Terpdywvo e TTEPINETPO 24 m eival 10€UPadIKO pe TTapaAAnAdypaupo TTou €xel Bdon
TETPATTAGOIO ATTO TO AVTIOTOIXO TNG UWos. Na Bpeite To YAKOG TNG PAONG QUTAG Kal Tou

avTioTolxou TnG UYWoug.

5. X& KUKAO, 160 60° éxel urikog 31 cm. Na BpeiTe cuvapTACE! TOU T
(a) To euPaddv Tou KUKAOU

(B) TO euPadAV KUKAIKOU TOPEQ TOU UE ETTIKEVTPN Ywvia 120° .

H ZuvtovioTpia O AieuBuvtng

ARunTpa Kougétta (BA) Madpiog lMNaoeung



TEXNIKH IXOAH
MAKAPIOL 11l

TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ I'" A/ZIAX
2xoAIkj Xpovid 2010 — 2011

FPANTEZ NMPOAIMQrIKEZ EEETAZEIZ MAIOY / IOYNIOY 2011

KargvBuvon: NMPAKTIKH Maénua: MAOHMATIKA (4wpo)

Tagn: B’ Ap1Op6g Mabntwyv: 18

EidikéTnTa: OAEX Huegpounvia: 25 /05 /2011

Tuauata: KM2, KA2, HOz2, Qpa g&€raong: 10:30 — 13:00
MMA2, MMI2

Eionyntég: Aoididng A.
Anuntpiou M.

Ai1dpkela ypamrTAC e€€taone 2,5 wpec (150 AerTd)
Ap1Buoc oeAidwV eEeTAOTIKOU dOKIUIOU 4 (TECTEPIC)

OAHTIEZ:

. NA AMNMANTHZETE ZE OAEX TiZ EPQTHZEIZ.

. To €¢eTa0TIKO dOKiplo atroteAsiTal amrd duo pépn (A, B).

. To Mépog A atroteAcital attd 10 epWTAOEIG KAl N KABE 0pOr) amrdvrnon
BaBuoAoyeital pe 5 povAadeg.

4. To Mépog B atroteAcital ammd 5 epwTAOCEIG Kal N KABE opbr atravinon
BaBuoAoyeital ue 10 povadeg.

. Agv gemiTpétreTal n xprion 610pBwTIKOU uypou.

. EmTpémeTal n xprion pn Irpoypauati{OPUEVNG UTTOAOYIOTIKAG JNXAVAG.

. Na ypa@ete ye UTTAE HEAQVI (TO OXAMATA ETTITPETTETAI VO YiVOUV HE
MOAURI).

8. OAec o1 aokAoeig Ba mTpétrel va AuBouv oTa QUAAQ aTTAVTIOEWY TTOU OAG

£xouv O00kEi.

WN P

~N O O1




MEPOZ A’: Na Auocete kal TiIg 10 aocknoeig. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na Auoete To ouoTnua: 2x-y=5
33X -2y=7

2. Na uttoAoyioeTe TO NAKOG Kal TO EPRAdOV KUKAOU TTOU €XEI akTiva S cm.

3. Na AUoete TV e€iowon  3x3-5x-2=0.

4. Na Aioete TV €€iowaon IogZx-Iog(x-l):Iog4.

5. Na Bpeite To GBpoiopa Twv 10 TTpwTwWY 6pwv TNG A.MN. 1, 4,7, 10,....

6. Aivetal n e€iowon 2x*-6x+8=0. Av X; KaI X2 €ival ol PifeC TNG, VO UTTOAOYIOETE TIC TIAPOOTACEIC:

(G) X1+Xo (B) 5X1°X>

7. Na Bpeite TIG TIMEG TOU X WOTE OI ApIBUOoi X-3, X, X+6 va gival d1adoXIKOi OPOI YEWMPETPIKAG
TTPOOOOoU.

8. Na Bpeite TIG KAICEIG TWV TTI0 KATW EUBEIWV.

(¢1) y=3x-3 (e2) Bx +y =-3

9. Av ouvB = —g kal 90° <8<180°, va uttoAoyioETE TNV APIBUNTIKN TIUN TN TTAPACTACNS

A =120TeuB - 3eB + 9T1EO



10. Z10 OXAMG TTOU aKOAOUBEI €1//€,//€5l/e4. AivovTal AA= 12 cm, E©=8 cm, EZ=4 cm kai B['=6 cm

uTToAoyIOTOUV Ta TUAMaTa AB kal ZH .

A/ |E £
B Z €
>2
[ H
<3
A/ \e €4

. Na

MEPOZ B": Na AuceTe Kal TIG 5 aoknoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg

1.

(a) Na utroAoyioeTe TNV TIYA TNG TTAPACTACNG -

2log5 +log4
log20-1log2

(B) Na AUoete TnV e€iowon :

log,16 = X

2.  KUOkAog éxel unkog 121 cm. Na Bpeite:

(a) To pAkog T6EoU TOU TTOU AVTIOTOIXEI O€ ywvia 120°.
(B) To epPaddv KUKAIKOU Topéa TOU TTOU avTioTolxEl o€ ywvia 30°.

3. Na Bpeite TV TIWA TOU [ YIO TNV OTTOIA N £¢icwon X2-(|J+3) x+3u-1=0 éyer:

(a) PiCa Tov apiBué 2.

(B) Piceg avTiBeTeg.

(y) PiCeg avtioTpogec.

(©) ABpoiopa pIwyV i00 PE TO YIVOUEVO TWV PICWV TNG.



4. TeweTPIKNA TTPOOBOC £XEl TTPWTO 6po O, =9 kai Adyo A= 5 . Na Bpeirte:

(a) Toug 5 TTPWTOUG BGPOUG TNG.
(B) To GBpoiopa Twv aTTEIPWY OPWV TNG.

5. Na amodeiteTe TIG TAUTOTNTEG:

(@) (nux + ouvy )’ — 2npx: ouvy = 1

QX
— 5 —NHX*OUVX
®) Tt ey
H ZuvtovioTpia O AieuBuvtng
Afuntpa Kougétta (BA) Mapiog MNaoeung



TEXNIKH EXOAH NMA®OY IxoAIKR Xpovid : 2010-2011

NMPOAINQriKEZ NrPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY 2011

KareuBuvon : Oswpnmiki Maénpa : Mabnuarika
KAadog: 'OAol o1 kAadol Ap. pabnrTwv :
TuAuata : OAa Ta TuRpara Tng Bradng
6-wpeg TN BOouada Hpep. €§éTaong : Teraprn , 25 /05/2011

Qpa: 7:45 m.p. - 10.15 m.p.

Eionyntég : Eupimidou ZtaupouAAa
Koupouoin NMoAupvia

TO EZETAZITIKO AOKIMIO ANMOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

EmTpemopevn didpkela ypantoU 2 wpeg kKal 30 Aenrra ( 150 Agnra

OAHTIIEZ:
EmTpémeral n Xpion MH mpoypappaTiopévng UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAS.
Na ypaWeTe HOVO HE HEAAVI HOUPO N UITAE ( Ta OXAMATA EMITPEMETAI KOI HE
HOAURI).
Agv emTpETETAI N XPRON 310pOWTIKOU UYPOU.
O1 ammavrRoE€ig va divovral g€ EXWPITTO PUAAO ATTAVTNTEWYV.
270 TEAOG TOU SOKIHIOU EMOCUVATITETAI TUTTOAGYIO TTOU amoTeAgiTal and pia
(1) o€Aida.

MEPOZ A : AmorteAcital andé 15 aoknoeig.
Ano 116 15 aoknNoE€I§ va AUCETE TIg 12 .
KaOe aoknon BaOpoAoyeital pg 5 povadeg.

1. Na BpeiTe TN MAPAYWYO TWV CUVAPTHOEWV:
3x-5

(a) y=— (B) y = Am2c + 2sunc
X“+1
2. N Aovi L lim X 1 jim 78
. O UTTOAOYIOETE T Opla:  (a) 1 B e

3. Na Avoere TnV €§iowon : log, x = log, (5x - 6)

4. Kwvog éxel eyfadov KupTAG emipaveiag Ex=15m cm? kai egBadov Baong
9 cm? . Na BpeiTe TOV OYKO TOU.

5. Na avaAuBsi To KAaopa o€ Gfpoiopa amAwv KAAoHATWYV.

X(x -1)

6. Aiveralr n ouvaprnon y-= ZX—+13 Na BpeiTe TO MESio OPICHOU KAl TO TIEDiO

TIHWV TNG.



1-sunza _
hm2a

7. Na amodeiieTe OT1I: efa

8. Na BpeiTte Tn YeEVIKA AUON TNG TPIYWVOHETPIKNAG £Siowong: sun2c +3sunc =1

9. To GpoiIoHa TWV OKTW TIPWTWYV 0 OpwVv apiOpnTIKNG Mpoodou civar 100.Av
H d1a@opd Tou SEUTEPOU OpOU aTIé TOV MMEUTITO OpPO gival 9, va BpeiTe TRV
Mpo6odo.

10. Kavoviki TETpaywvVIKN mupapida £xel mAeupa Baong 10 cmkai éyko

V = —5003\/5 cm?.

Na Bpeite To euBadov TnG OAIKNG EM@PAVEIAS TNG TTUPAMIdAG .

11. Na Bpeite Tnv €§icowon gvBciag mou mepva amnd To onpeio A(1, -3) kail givai
mapdaAAnAn ge Tnv guBcia
2x - 3y +4 = 0.

12. Na BpEiTE THV MAPAYWYO TWV OCUVAPTNOCEWV:
(a) y=x>-5x+3 (B) y=¢e>-hmc

13. Na amodeifeTe 6T : hmsa -hma+hmza_ _ ,p
sunba + suna + suna

14. Na Avoere TV ediowon: 2°° -2 -6=0
15 KuAivdpog Kal KWVog £XouVv TNV idi1a akTivag BAong Kal N KUPTN EM@PAveIa
TOU KUAiVOpoOU gival ion HE TNV OAIKN EM@PAVEIA TOU KWVOoU. AV TO UYOG§ TOU

KUAivBpou gival u=9 cm kail n YEVETEIPA TOU KwWvou A=13 cm, va Bpeite Tov
OYKO TOU KWVOoU .

MEPOZ B : AnoteAcital amo 6 aoKNOEIG.
Amo 11g 6 aoknoeig va AUCETE TIG 4 .
KaOe aoknon BaOpoAoyeitar pe 10 povadeg.

1. Aiveran n KapmuAn x> +y’-2c+y =5 Na amodcifere Om:
dy 2-2c d?y -50
o — = =
(@) dx 2y +1 ®) dx? (2 +1)°

D
2. Aiverar Tpiywvo ABG pe kopupég A(0,2) , B(-3,-4) kan I(5,-2).
Na Bpeire :
(a) Tnv €§iowon Tng diapéocou AM.



(B) Tnv €liowon Tou Uwoug BA.
(y) To pRkog Tou Uywoug BA.
(8) To gupadov Tou Tpiywvou ABrT.

3. Na Avoere TI6 e§iIowoeig: (a) 2¥* =32
(B) log(x+2)+log(x-1)=1

4. (a) Av ot Tpiywvo ABT 1oxUe1 611 B = 2youVvA va BeifeTe 611 TO TPpiywvo

€ival 1I000KEAEG.

(B) Na amodecifeTe TV TAUTOTNTA L+/m2a - sun2a = efa
1+ hm2a + sun2a

5. TewHeTPIKAG MPOOdOU 0 2°° 6po¢ cival 4 Kal 0 7°° 6pOg % . Na Bpeire:

(a) To Aéyo Tng I'.IN.,

(B) Tov mpwrTto 6po Tng I'.IN.,

(y) Toug mévre MPWTOUG OPOUG Kal

(8) To aBpoiopa TWV AMEIpWYV OPpWV TNG.

6. To oxnua ABrIA civai opOoywvio Tpanéfio pe AB=4cm, BIr=5cm , Alr=7cm
kai AA=4cm. To Tpamélio MEPICTPEPETAI YUPpW ammo eubcia € mou gival

mapaAAnAn pe Tnv AA kai Bpiokeral o€ annéoraon 1cm anmé rnv AA.
Na BpeOei 0 OYKOG Kal N EM@PAVEIA TOU OTEPEOU TTOU oXnHarilerai.

==

A 4cm B

4cm 5cm

O1 Eionynrég O ZuvrovioTAG O AiguBuvTig



TEXNIKH ZXOAH NMA®OY 2XOAIKO ETOZ: 2010-11

FPANTEZ MNPOAIQriKEz EZETAZEIZ MAIOY - I0OYNIOY 2011

MAGHMA: MAGHMATIKA Hpepopnvia: 25 / 5/ 2011
TAZH: B° MPAKTIKH (2-wpo) Aidpkeia: 2.30°
ENITPENETAI H XPHZH MH MPOIrPAMMATIZMENHZ YNOAOTIIZTIKHZ MHXANHZ

MEPOZ A’: A6 1i1g 15 aoknoeig va AUoeTe poévo T1i¢ 12.Kdbe doknon BaBuoAoyeital pe
TMEVTE JOVADEG.

a_=b
1. Xmnv avahoyia 5 = E va Bpeite Ta o kat B av a+b =70
2. Na AUoete 1O M0 KATW oUoTNMA : X+y =7
X-y=-1
3. No Aboete v elowon :  3x+7 =12+ 2x.
4. Na AuBsi n egiowon : 2y % -3y+1=0

5. Na Bpeite Tn KAion Tng eubeiag (€) y = 4y +7 kal va eCETACETE av Ta onueia

A(4,7)xaB(-1,-2) avrkouv oTnv guBcia autn.

6. Xwpic va Moete Ty e&icmon 4c? -8x+2=0 , vo vmoloyicete to GOpotouo S Ko
T0 Ywvouevo P tov prllav tg.

7. No vmoloyioete To epPaddV TETPAYDOVOL TOV EYEL TEPiETPO 32m.

©

OpBoywvio £xel yRkog 7cm kai TAGTOG 4cm . Na Bpeite To euBaddv Tou Kal TNV
TTEPIPETPO TOU.

9. Na Bpeite TO UPAdOV TPIYWVOU TO OTTOIOV €XEl UPOG 12cm Kal Ba&on 5cm.

10.Na utroAoyioeTe TO X OTIG TTIO KATW AVOAOYiEG:

X _3 3 _
o) —=— P) 1

6
10 5 X



11. Av e /le,lle,, AB=4cm, Br=8cm «kai AZ=15cm, va uttoAoyioeTe
Ta TuRuata AE, EZ.

A/ \A €1

v

&

v

v

12. Na utroloyioeTte 10 euadd Tou Tpiywvou ABI av divovral: B =30° ,a=5cm ,y=8cm
13. Ot drydvior poppov givar 6 cm ko 8 cm. Na Bpeite 1o euPadov Kot tnv mepipeTpd Tov.

14. Na BpeBolv dUo apiBuoi TTou €xouv dBpoicua 35 kai dlagopd 9.

15. Na avaAUoeTe TTAPWS O YIVOPEVO TTAPAYOVTWY TO TIOAUWVUNO X2 -5 X + 6

MEPOZ B": A1é 1i1g 6 aokAoeig va AUoeTe HOVo TIG 4 . KdBe doknon BaBuoloyeital pe déka
HOVAadeg .

1. Na AUoeTe TO TTPOBANPA XPNCIUOTTIOIWVTAG OUCTNUA:

Av 600 mAvvtipua kot Tpio yoyeio molovviat Tpog €1450, evd téooepa TALVTIPLO KOt
éva yoyeio mpog €1150, moca Oa mwAieitor To KO TAVVTIPLO Kol TOGO TO KAOE Yoyeio
Eexwplotd;

2.Na Bpeite to gupadov pouPov mov €xel mepipetpo 60 cm kot pua dtorydvio 24cm.

3. Atvovtan o1 icot Adyot % = g = % No Bpelteta a,b xar g av a+ b +g =48



4. Na utroAoyioeTe Tn ywvia I Tpiywvou ABIT  yia To o11oio IoxUouV Ta £€AG dedopéva:
EpBaddv = 18cm2 , TrAeupd o =9cm kal TTAeupd B =4cm.

5. Na AUoeTe To oUoTnUA: 2c -5y =3

4c-3) -3 +2)=-5

6. A6 Tn diITTAavr) ypa@ikA TTapdoTacn va Bpeite:
a) TNV KAion TnG euBeiag  B) Tnv egiocwaon Tng ubeiag.

------------------------------------------ TEAOZ---------------
Ol EIZHIHTEZXZ H ZYNTONIZTPIA
A.Toivtidou 2 .EupitTidou
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TEXNIKH 2XOAH ITA®OY Zyolucn Xpovid 2010-2011

[IPOATQI'IKEX I'PANITEEX EEETAZEIZ MAIOY 2011

KAddog: OAOI OI KAAAOI MdaOnpo : MAGHMATIKA

Katevbuvon: ITIPAKTIKH

Tuqua: B 4-opo [paktikng ApBuodg pobntov: 15
Hpep.e&éraong: 25/05/2011
Qpa: 7.45 m.p.

Ewonyntég: XpovodvBov Zappog.
Kovpovoin I[Mordpvia.

Emtpenopevn dwdpkera ypantov 2 opeg kot 30 Aentd. (150 Aentd)

Emupénetar n ypriion pn tpoypoppotilOPevns VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
AmnayopeveTon n xpiion 610pO@TIKOY VYPOY.
O atavtioels va divovtal o€ Ee(@PLoTod GUAAO ATAVTI|GEWMY.

MEPOX A’ : No amavtioete og 12 pdévo and ta 15 0épara. Kabe 0<po
PaOporoysiton pe puo povado.

1. No Moste v eéicoon 3x* -5x+2=0.
2. Na Bpeite To0g TEVTE TPMOTOVS OPOLS APOUNTIKNG TPOOSOL OV Exel oy = 3 KoL d =5
3. Na vroioyicete To aBpoicpa tov ancipov dpov e npoddov: 81, 27,9, ....

4. Na Bpeite 10 ) 0115 M0 KAT® 16OTNTEC!
(o) log,25=2 (B) log,x=3

5. Na oei&ete 6t1: log8+ log2 = log64 - log4
6. Na dei&ete O6TL 1oybEL 1 TOLTOTNTA & N uzoa —owWo+1= 2n pz(n

7. Tetpdywvo pe mAevpd 6mM gival i1oepPadikd pe ophoymvio mov €xel pkog 9m.
Na Bpeite v mepipetpo tov opBoywviov.

8. Kvxhog &xet drduetpo 4m . Na Bpeite 10 prjkog Tov KhkAov Kot 10 eUPfadov Tov.
9. Na Bpeite v tyuy tov 7 dote 1 eéicmon 4x* -6 x+9 =0 va éyst pilec mporypatikéc kot iceC.

10. Na vmoloyicete 10 ¥ OTIC O KAT® avaloyieg:
x 12 X-2_5

@ 77a P

11. No vroroyicete TV mopdotaon : 1 u900 —26uv180° +3n u300 +ouv0’ =

12. H nepiperpog opboymviov eivar 42 cm. Av To PKog Tov gival SImAGG1o amd 1o

TAATOG TOV, VO, VTOAOYIGETE TO EUPAOOV TOL.
12




13. Avouvve = g kar 0°< < 90° va Bpeite Tovg AAAOVG TPIY®VOUETPIKOVS 0P1OLLOVG.

14. Atvetar n apOpntiky mpoodog 1,6,11,... Na Bpeite tov 6y600 Opo &, kot to dOpospa tov 12 tpartmv

Op®V NG élz

15. No Aoete v e&lowon: log,(x -3) =log, 5.

MEPOX B’ : Na aravrijoete o€ 4 povo am6 to. 6 0épata. Kade 0épo padporoysitan
pe 2 povaoss.

c+2y -w=3
1. No Avoete 10 cvommua:  4Cc -2y +6w=-8
6c+10y +4w =22

2. No Moete v e&iowon : log(7 - x) + logx =1

3. Na oynuoticete  ['eopetpikn mpdodo mov Exet é¥= 12 ko a, =3.

4. Av X, X, gtvon ot pileg tng e&icwong XZ — 5% — 6 =0, vo. VTOLOY1GTOVV 01 IO KAT®
TAPOCTAGELS Y®pic va Avbel ) elcmon:

(o) 6X,+6X, B) i+i
Xl X2

5. Atvetan tetpbyoovo ABI'A pe mhevpd 10cm.

Evt6g tov tetpaydvou gypdpovtal tpio kKo pe
dwpétpovg AA, BK, ko KT, 6mov K péco g BI'.
Na Bpeite 10 epPfadd tov oKlacUEVOL HEPOLG.

6. ¥’ évo moTopd OTMG GTO SMAAVO YN , X B
petpnoape tig onootdoel Al'=14m ,I'A =4m
kot AE = Sm.Na Bpeite v ondotaon x HETAED

tov onueiov A kot B mov Bpiokovtat otig 6x0eg Tov
TOTOUOD. \\‘A

Ot Etonyntég O Xvvroviotig B.A. O AtevBoving
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